

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Державної інспекції енергетичного нагляду України


Руслан СЛОБОДЯН

« 29 » грудня 2023 року

ЗВІТ
про виконання плану роботи Відділу з питань запобігання та виявлення корупції
Державної інспекції енергетичного нагляду України
за 2023 рік

№ з/п	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальні виконавці, співвиконавці	Спосіб контролю, відмітка про виконання
1	Подання до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації, необхідної для підготовки Національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики, відповідно до статті 20 Закону України «Про запобігання корупції».	до 15 лютого	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу	У 2023 році до Держенергонагляду не надходив лист від Національного агентства з питань запобігання корупції щодо надання інформації для підготовки проекту щорічної національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики.
2	Підготовка та подання до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації щодо діяльності уповноваженого підрозділу Держенергонагляду з питань запобігання та виявлення корупції.	до 10 лютого	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу	Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», враховуючи лист Департаменту запобігання та виявлення корупції Національного агентства з питань запобігання корупції від 17 лютого 2023 року № 22-03/3234-23 тимчасово припинено надання інформації Національному агентству з питань запобігання корупції про результати діяльності уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції у 2022 році.
3	Надання працівникам Держенергонагляду та його територіальним органам методичної та консультаційної допомоги	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу,	Виконано. Відділом на постійній основі надається працівникам Держенергонагляду методична та консультаційна допомога з

	з питань дотримання законодавства щодо запобігання корупції.		працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, у тому числі проводяться навчальні заходи з антикорупційної тематики. Протягом звітного періоду надано понад 1000 консультацій з питань запобігання і виявлення корупції та проведено 49 навчальних заходів з антикорупційної тематики.
4	Вжиття заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню, інформування керівника Держенергонагляду та Національного агентства з питань запобігання корупції про виявлення конфлікту інтересів та заходи, вжиті для його врегулювання.	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	<p>Виконано.</p> <p>Відділом вживаються заходи щодо виявлення конфлікту інтересів та здійснюється постійний контроль за дотриманням законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів.</p> <p>Відділ надає працівникам Держенергонагляду, його структурним підрозділам та територіальним органам методичну та консультаційну допомогу з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, сприяє врегулюванню конфлікту інтересів.</p> <p>Вживаються заходи, зокрема щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів та врегулювання його у разі виникнення. Ведеться роз'яснювальна робота серед працівників Держенергонагляду щодо повідомлення про конфлікт інтересів у встановлених Законом України «Про запобігання корупції» випадках та порядку; - проведення вступного інструктажу для працівників, які призначаються на посади/приймаються на роботу у Держенергонагляд та ознайомлення їх під підпис із обмеженнями та заборонами встановленими Законом України «Про запобігання корупції», зокрема, щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів; - реєстрації повідомлень про конфлікт інтересів здійснених працівниками Держенергонагляду та його врегулювання; - візування проектів організаційно-розпорядчих актів Держенергонагляду з метою виявлення можливого конфлікту інтересів, пов'язаного із задоволенням приватного інтересу; - підвищення кваліфікації працівників структурних підрозділів

				<p>апарату Держенергонагляду та його територіальних органів з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності, у тому числі проводяться внутрішні навчальні заходи.</p> <p>У звітному періоді фактів конфлікту інтересів, пов'язаних із службовою діяльністю працівників Держенергонагляду не встановлено, що підтверджує достатній рівень превентивних та роз'яснювальних заходів, що вживаються Відділом з питань запобігання та виявлення корупції.</p>
5	Вжиття заходів щодо запобігання корупції та контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства, у тому числі у територіальних органах Держенергонагляду.	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	<p>Виконано.</p> <p>Протягом 2023 року здійснювався контроль та моніторинг за дотриманням працівниками апарату Держенергонагляду та територіальних органів вимог антикорупційного законодавства, за результатами якого випадків недотримання вимог антикорупційного законодавства працівниками Держенергонагляду не виявлено.</p>
6	Здійснення організаційних заходів із забезпечення діяльності Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Держенергонагляду	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	<p>Виконано.</p> <p>Відділом вжито заходів щодо функціонування Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Держенергонагляду та забезпечено організацію її діяльності, а саме розроблено:</p> <p>наказ Держенергонагляду від 03.01.2023 № 3 «Про затвердження Положення про Робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Державної інспекції енергетичного нагляду України»;</p> <p>наказ Держенергонагляду від 18.01.2023 № 33 «Про утворення Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Державній інспекції енергетичного нагляду України та затвердження її персонального складу»;</p> <p>наказ Держенергонагляду від 27.07.2023 № 137 «Про внесення змін до персонального складу Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Державній інспекції енергетичного нагляду України»;</p> <p>наказ Держенергонагляду від 14.11.2023 № 193 «Про внесення змін до персонального складу Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Державній інспекції</p>

				енергетичного нагляду України». Також протягом 2023 року Відділом організовано проведення: 6 засідань Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Держенергонагляді та сформовано 6 протоколів засідань Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Держенергонагляду.
7	Проведення моніторингу та оцінки стану виконання Антикорупційної програми Держенергонагляду	Щопівроку	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу, Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у Держенергонагляді	<p>Виконано.</p> <p>Відділом вжито заходів щодо неухильного виконання структурними підрозділами Держенергонагляду та його територіальними органами Антикорупційної програми Держенергонагляду.</p> <p>Проведено 2 наради Відділу з питань запобігання та виявлення корупції з відповідальними особами територіальних органів Держенергонагляду за підготовку звітної інформації про стан виконання Антикорупційної програми Держенергонагляду на 2023-2025 роки та сформовано 2 протоколи наради Відділу з питань запобігання та виявлення корупції з відповідальними особами територіальних органів Держенергонагляду за підготовку звітної інформації про стан виконання Антикорупційної програми Держенергонагляду на 2023-2025 роки.</p> <p>Надано понад 700 консультацій представникам самостійних структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів стосовно подання звітної інформації про стан виконання Антикорупційної програми.</p> <p>Моніторинг та оцінку виконання Антикорупційної програми Держенергонагляду проведено Відділом відповідно до Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555.</p> <p>Відділом узагальнено інформацію надану структурними підрозділами Держенергонагляду та його територіальними органами про реалізацію заходів визначених Антикорупційною</p>

				<p>програмою Держенергонагляду на 2020-2022 роки за II півріччя 2022 року та Антикорупційною програмою Держенергонагляду на 2023-2025 роки за I півріччя 2023 року.</p> <p>За результатами моніторингу підготовлено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Звіт про стан виконання у II півріччі 2022 року Антикорупційної програми Держенергонагляду на 2020-2022 роки та реалізацію визначених у ній заходів; - Звіт про стан виконання у I півріччі 2023 року Антикорупційної програми Держенергонагляду на 2023-2025 роки. <p>Зазначені Звіти розміщені на офіційному вебсайті Держенергонагляду з метою інформування громадськості про заходи, які вживаються Держенергонаглядом щодо запобігання проявів корупції.</p>
8	Здійснення підготовки змін до Антикорупційної програми Держенергонагляду у разі необхідності, та подання їх на затвердження в установленому порядку.	у разі необхідності	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу, Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у Держенергонагляді	<p>Виконано.</p> <p>Відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», підпункту 1 пункту 5 Положення про Державну інспекцію енергетичного нагляду України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2018 року № 77, пункту 6 глави 2 розділу V Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555, з метою запровадження додаткових заходів щодо запобігання, виявлення та протидії корупції, забезпечення доброчесності у діяльності Державної інспекції енергетичного нагляду України, наказом Держенергонагляду від 18 квітня 2023 року № 81 затверджено Антикорупційну програму Державної інспекції енергетичного нагляду України на 2023-2025 роки, про що поінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції (лист від 19 квітня 2023 року № 7/40-1146-23).</p>
9	Подання до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації щодо виконання заходів, передбачених	Щопівроку	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу,	<p>Виконано.</p> <p>Відділом забезпечено своєчасне подання звіту з виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою Державної</p>

	Антикорупційною програмою Держенергонагляду		працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	інспекції енергетичного нагляду України на 2020-2022 роки за 2022 рік та Антикорупційною програмою Державної інспекції енергетичного нагляду України на 2022-2025 роки за I півріччя 2023 року через особистий кабінет антикорупційного уповноваженого на Антикорупційному порталі Національного агентства з питань запобігання корупції та поінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції про його подання (листи від 03 лютого 2023 року № 7/40-401-21 та від 04 серпня 2023 року № 7/40-2203-23).
10	Інформування керівника Держенергонагляду, Національного агентства з питань запобігання корупції або інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у випадках, передбачених законодавством, про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та інших порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками апарату Держенергонагляду та його територіальними органами.	у разі потреби	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. Протягом звітного періоду не виявлено фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та інших порушень вимог Закону працівниками Держенергонагляду.
11	Здійснення моніторингу офіційного вебпорталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень, у разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівником Держенергонагляду корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією, з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом.	у разі отримання інформації	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Моніторинг офіційного вебпорталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень, не здійснювався у зв'язку з тим, що протягом 2023 року до Держенергонагляду не надходила офіційна інформація стосовно вчинення працівниками Держенергонагляду корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією, а також не виявлено фактів вчинення працівниками Держенергонагляду таких правопорушень.
12	Проведення або участь у проведенні в	У разі	Начальник Відділу,	Службові розслідування (перевірки) в Держенергонагляді з

	установленому порядку службового розслідування (перевірки) в Держенергонагляді з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства працівниками апарату Держенергонагляду та його територіальних органів	потреби	головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства працівниками не проводились, у зв'язку з відсутністю фактів вчинення працівниками Держенергонагляду таких правопорушень.
13	Інформування Національного агентства з питань запобігання корупції у разі ненаправлення службою управління персоналом Держенергонагляду засвідченої в установленому порядку паперової копії наказу про накладення дисциплінарного стягнення та інформаційної картки до наказу про накладення (скасування наказу про накладення) дисциплінарного стягнення на особу за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень для внесення відомостей до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.	У разі потреби	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу	Виконано. Відділом забезпечено контроль за направленням службою управління персоналом Держенергонагляду засвідченої в установленому порядку паперової копії наказу про накладення дисциплінарного стягнення та інформаційної картки до наказу про накладення (скасування наказу про накладення) дисциплінарного стягнення на особу за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень до Національного агентства з питань запобігання корупції для внесення відомостей до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення. Протягом 2023 року працівники Держенергонагляду не притягувались до дисциплінарної відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень у встановленому законом порядку.
14	Ведення обліку працівників Держенергонагляду, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу	Виконано. Відділом забезпечено ведення Журналу обліку працівників Держенергонагляду, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Протягом 2023 року до Держенергонагляду не надходили копії судових рішень, що набули законної сили, про притягнення окремих працівників Держенергонагляду до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією

				правопорушень, у тому числі якими на особу накладено стягнення у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю, пов'язаними з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, або такою, що прирівнюється до цієї діяльності.
15	Ведення обліку працівників Держенергонагляду, які зверталися за консультаціями з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу	Виконано. Відділом забезпечено ведення Журналу обліку працівників Держенергонагляду, які зверталися за консультаціями з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.
16	Здійснення моніторингу Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, з метою забезпечення дотримання Держенергонаглядом вимог частини першої статті 59 та частини другої статті 65 ¹ Закону України «Про запобігання корупції», у тому числі перевірки відомостей про осіб, які претендують на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В».	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу	Виконано. Протягом 2023 року Відділом постійно здійснювалась перевірка відомостей про осіб, які претендували на зайняття посад категорії «В» в апараті Держенергонагляду та його територіальних органах шляхом пошуку відомостей про фізичну особу в Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення. Інформація про зазначених осіб в Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення відсутня.
17	Повідомлення у письмовій формі керівника Держенергонагляду про вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, та інших порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками Держенергонагляду з метою забезпечення дотримання вимог частин другої, четвертої та п'ятої статті 65 ¹ цього Закону.	у разі потреби	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу	Відділом забезпечено постійний контроль та моніторинг за дотриманням працівниками Держенергонагляду вимог антикорупційного законодавства. За результатами проведеного моніторингу випадків недотримання вимог антикорупційного законодавства, а також фактів вчинення працівниками Держенергонагляду корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, та інших порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції» не виявлено.

18	Забезпечення візування проєктів наказів Держенергонагляду з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, а також проєктів наказів з кадрових питань (особового складу) залежно від їх видів.	протягом року	Начальник Відділу	Виконано. Начальником Відділу з питань запобігання та виявлення корупції протягом 2023 року погоджено 3366 проєктів наказів Держенергонагляду з основної діяльності, адміністративно-господарських та кадрових питань.
19	Організація подання суб'єктами декларування Держенергонагляду декларацій за минулий рік.	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. Відділом забезпечено контроль за станом виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» щодо фінансового контролю та вжито превентивні заходи задля недопущення порушень вимог антикорупційного законодавства. Протягом звітного періоду до відома суб'єктів декларування Держенергонагляду доведено роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції, у тому числі стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану, підготовлених з урахуванням положень Закону України від 03 березня 2022 року № 2115-IX «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» та Закону України від 20 вересня 2023 року № 3384-IX «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану», яким відновлено декларування, надано консультативну та роз'яснювальну допомогу зазначеним суб'єктам під час підготовки для подальшого подання декларацій. Забезпечено проведення інформаційної компанії для суб'єктів декларування Держенергонагляду щодо підготовки до чергового етапу декларування за 2021-2022 роки та у 2023 році.
20	Надання консультативної допомоги в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. Відділом постійно надається консультативна допомога в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування суб'єктам декларування Держенергонагляду, у тому числі особам, які претендують на зайняття вакантних посад в Держенергонагляді.

21	Перевірка факту подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування суб'єктами декларування Держенергонагляду відповідно до вимог частини першої статті 51 ² Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання декларації.	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. Заходи фінансового контролю вживалися у відповідності до Закону України від 08 липня 2022 року № 2381-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо особливостей застосування законодавства у сфері запобігання корупції в умовах воєнного стану», Закону України № 3384-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану», а також листів НАЗК щодо особливостей роботи уповноважених антикорупційних підрозділів у період воєнного стану.
22	Ознайомлення працівників, які припиняють діяльність, пов'язану з виконання функцій держави або місцевого самоврядування, з обмеженнями після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. Відділом забезпечено доведення до відома працівників, які припиняють діяльність, пов'язану з виконання функцій держави або місцевого самоврядування, обмежень після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» шляхом ознайомлення з «Пам'яткою державним службовцям, які припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави».
23	Організація роботи внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», отримання та організація розгляду повідомленої через такі канали інформації.	протягом року	Начальник Відділу, головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. На виконання статті 53 ¹ Закону України «Про запобігання корупції» забезпечено умови для повідомлення інформації про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень цього Закону шляхом функціонування каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». На головній сторінці офіційного вебсайту Держенергонагляду забезпечено роботу каналу онлайн-зв'язку «Повідомити про корупцію», гарячої лінії, електронної поштової скриньки. За ініціативи Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Держенергонагляд включено до перших топ-20 органів державної влади, які впровадили роботу у Єдиному

				порталі повідомлень викривачів. Протягом 2023 року повідомлення від викривачів про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» не надходили.
24	Розгляд в межах повноважень повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», у тому числі у територіальних органах Держенергонагляду.	протягом року	Начальник Відділу, Головні спеціалісти Відділу	Виконано. Протягом звітного періоду розглянуто два повідомлення про можливі факти причетності працівників Держенергонагляду до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, які не знайшли свого підтвердження.
25	Здійснення інформаційної підтримки та наповнення відповідними матеріалами на офіційному вебсайті Держенергонагляду у рубриках «Запобігання проявам корупції», «Очищення влади» та «Повідомити про корупцію».	протягом року	Начальник Відділу, Головні спеціалісти Відділу	Виконано. Відділом на постійній основі забезпечується інформаційна підтримка та наповнення актуальними матеріалами на офіційному вебсайті Держенергонагляду у рубриках «Запобігання та протидія корупції», «Очищення влади» та «Повідомити про корупцію» офіційного вебсайту Держенергонагляду, та шляхом надсилання актуальних змін в антикорупційному законодавстві на електронні поштові адреси працівників Держенергонагляду. У розділі «Очищення влади» постійно висвітлюється інформація про стан проходження працівниками Держенергонагляду перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади».
26	Забезпечення проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держенергонагляду, територіальних органах, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, перелік яких затверджується Національним агентством з питань запобігання корупції, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання	протягом року	Начальник Відділу, Головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. Відділом забезпечується проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держенергонагляду, територіальних органах, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, перелік яких затверджується Національним агентством з питань запобігання корупції, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» та за її результатами готуються відповідні довідки.

	корупції».			
27	Забезпечення проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та підготовка довідок за її результатами.	протягом року	Начальник Відділу, Головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. Відділом забезпечується проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та за її результатами готуються довідки. У розділі «Очищення влади» Відділом постійно висвітлюється інформація про стан проходження працівниками Держенергонагляду перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади».
28	Проведення організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції, спрямованої на забезпечення працівниками Держенергонагляду доброчесності на державній службі, додержання правил етичної поведінки, неприпустимість вчинення корупційних правопорушень.	протягом року	Начальник Відділу, Головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. Протягом 2023 року Відділом постійно проводилася організаційна та роз'яснювальна роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції, спрямована на забезпечення працівниками Держенергонагляду доброчесності на державній службі, додержання правил етичної поведінки, неприпустимість вчинення корупційних правопорушень.
29	Надання працівникам Держенергонагляду та особам, які проходять у ньому службу або навчання або виконують певну роботу, методичної допомоги та консультацій щодо здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та захисту викривачів, проведення внутрішніх навчання з цих питань.	протягом року	Начальник Відділу, Головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. Відділом постійно забезпечується надання методичної допомоги та консультацій щодо здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», проводяться внутрішні навчання та інформаційно-роз'яснювальна робота щодо прав та гарантій захисту викривачів. Протягом 2023 року Відділом проведено 34 навчальні заходи для працівників Держенергонагляду, зокрема, щодо механізму заохочення викривачів, формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», особливості здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією

				правопорушень, права та гарантії захисту викривачів.
30	Участь у нарадах, семінарах, конференціях та інших заходах з питань запобігання та виявлення корупції, організованих іншими органами державної влади, міжнародними організаціями.	протягом року	Начальник Відділу, Головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. Працівники Відділу брали участь у нарадах, семінарах, конференціях та інших заходах з питань запобігання та виявлення корупції, організованих іншими органами державної влади, що зокрема проводились у тому числі за участі представників міжнародних організацій. Начальником Відділу взято участь у: координаційній нараді Національного агентства з питань запобігання корупції з керівниками уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції, присвяченій, зокрема, реалізації повноважень у сфері запобігання та виявлення корупції; заході Національного агентства з питань запобігання корупції «Доброчесність – спільна справа: від керівника до антикорупційного уповноваженого» з керівниками уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції, який відбудеться у межах Національного антикорупційного форуму та ін.
31	Взаємодія з уповноваженими підрозділами (уповноваженими особами) інших державних органів влади, Національним агентством з питань запобігання корупції, іншими спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції.	протягом року	Начальник Відділу, Головні спеціалісти Відділу	Виконано. Відділом постійно здійснюється взаємодія з уповноваженими підрозділами (уповноваженими особами) інших відповідальних суб'єктів, Національним агентством, іншими спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції.
32	Вжиття інших заходів з питань запобігання та виявлення корупції, забезпечення виконання наказів Держенергонагляду, доручень керівника Держенергонагляду, протоколів нарад, участь у роботі комісій, робочих груп, інших консультативно-дорадчих органах Держенергонагляду, тощо.	протягом року	Начальник Відділу, Головні спеціалісти Відділу	Виконано. Забезпечено виконання доручень Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики України, наказів Держенергонагляду, доручень керівництва Держенергонагляду, протоколів нарад завдань тощо. Працівники Відділу та його структурного підрозділу, відповідно до наданих повноважень та в межах компетенції, протягом 2023 року брали участь у засіданнях комісій та робочих груп, що створені відповідними наказами

Держенергонагляду.

Протягом 2023 року Відділом здійснювався постійний контроль за процедурами закупівель в Держенергонагляді шляхом включення працівника Відділу до складу Робочої групи з питань закупівельної діяльності Держенергонагляду. Забезпечено ознайомлення уповноважених осіб Держенергонагляду, відповідальних за організацію та проведення публічних закупівель з Пам'яткою щодо проведення публічних закупівель у Держенергонагляді та відповідальності за незаконні дії у сфері публічних закупівель та антикорупційного законодавства.

Вжито заходів з інформування суб'єктів декларування Держенергонагляду про обов'язок подання декларацій, строків її подання в умовах воєнного стану, доведено до їх відома положення законодавства щодо персональної відповідальності особи за порушення вимог фінансового контролю та антикорупційного законодавства шляхом надсилання нагадувань на їх електронні адреси.

Розроблено та наказом Держенергонагляду від 27 червня 2023 року № 121 «Про затвердження Положення про проведення інструктажів з питань дотримання антикорупційного законодавства в Державній інспекції енергетичного нагляду України» затверджено пам'ятки:

- для працівників Держенергонагляду, які здійснюють розгляд інвестиційних програм про відповідальність за одержання подарунків, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;
- для працівників Держенергонагляду, які здійснюють заходи державного нагляду (контролю) щодо суб'єктів господарювання, про персональну відповідальність за порушення встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків, а також запобігання та врегулювання конфлікту;
- щодо проведення публічних закупівель у Держенергонагляді та відповідальності за незаконні дії у сфері публічних закупівель та антикорупційного законодавства.

				Розроблено пам'ятку щодо нерозголошення або невикористання в інший спосіб конфіденційної та іншої інформації з обмеженим доступом, що стала відома працівникам Держенергонагляду у зв'язку з виконанням ними своїх службових повноважень, яку доведено до відома працівників.
33	Підготовка та подання на погодження керівнику Держенергонагляду проекту плану роботи Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Держенергонагляду на 2024 рік.	грудень 2023 року	Начальник Відділу, Головні спеціалісти Відділу, працівники сектору координації роботи з територіальними органами Відділу	Виконано. Підготовлено проект плану роботи Відділу на 2024 рік.

Начальник Відділу з питань запобігання та виявлення корупції
Державної інспекції енергетичного нагляду України

Олександр ГЕРАСИМЕНКО

29 грудня 2023 року